



SREDNJA ŠKOLA ZA ELEKTROTEHNIKU I RAČUNALSTVO RIJEKA

KLASA: 100-01/23-01/53
URBROJ: 2170-61-02-23-01
Rijeka, 5. listopada 2023.

Na temelju Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Srednjoj školi za elektrotehniku i računalstvo u Rijeci i Odluke ravnatelja Škole od 6.9.2023.g., Povjerenstvo za procjenu kandidata objavljuje

**OBAVIJEST I UPUTE O VREDNOVANJU KANDIDATA
PRIJAVLJENIH NA NATJEČAJ ZA RADNO MJESTO NASTAVNIK/CA GEOGRAFIJE
NA NEODREĐENO, NEPUNO RADNO VRIJEME– 1 IZVRŠITELJ/ICA
II. DIO**

Pozivaju se kandidati **DARIO ŽILIĆ i LUKA BUTKOVIĆ**, koji su ostvarili minimalno 50% na prvom dijelu vrednovanja, da pristupe drugom dijelu vrednovanja koje će se održati **u ponedjeljak 16.10.2023. godine s početkom u 14,00 sati** u prostorijama Srednje škole za elektrotehniku i računalstvo, Zvonimirova 12, Rijeka (ured ravnatelja, 1. kat).

Drugi dio vrednovanja sastoji se od razgovora pred Povjerenstvom u trajanju do 20 minuta po kandidatu.

Zadatak kandidata prije dolaska na razgovor pred Povjerenstvo je izraditi pripremu za izvođenje nastavnog sata na sljedeću temu:

„OBLIK ZEMLJE I NJEZINA GIBANJA“

Predložena literatura:

ALFA, Ružica Lončar, Tomislav Ševo- Geografija 1 – udžbenik iz geografije za prvi razred srednjih strukovnih škola

Spomenutu pripremu kandidat je dužan poslati najkasnije dva dana prije drugog dijela vrednovanja na adresu elektroničke pošte škole u elektroničkom obliku (sser@sser.com.hr) te također donijeti jedan primjerak u tiskanom obliku na sam razgovor s Povjerenstvom.

Kandidat koji ne pošalje pripremu u elektroničkom obliku te nema kod sebe i ne donese pripremu u tiskanom obliku neće biti u mogućnosti pristupiti drugom dijelu vrednovanja.

Razgovor kandidata pred povjerenstvom sastojat će se od razgovora te artikulacije spomenutog nastavnog sata.

SREDNJA ŠKOLA ZA ELEKTROTEHNIKU I RAČUNALSTVO RIJEKA • Zvonimirova 12 • 51000 Rijeka
OIB 58289508253

Tel. 051/678-910, fax: 051/678-920 • web: www.sser.hr, e-mail: sser@sser.com.hr



SREDNJA ŠKOLA ZA ELEKTROTEHNIKU I RAČUNALSTVO RIJEKA

Također, u razgovoru se utvrđuju interesi i motivacija kandidata za rad u Srednjoj školi za elektrotehniku i računalstvo Rijeka, a uzimaju se u obzir i rezultati ostvareni u prvom dijelu vrednovanja.

Povjerenstvo za procjenu kandidata